
ДУК Кобрынская раённая цэнтралізаваная бібліятэчная сістэма» 

Аддзел бібліятэчнага маркетынгу, сацыякультурнай дзейнасці  

і метадычнай работы 

 

Хроніка 

культурнага жыцця бібліятэк г. Кобрына і раёна за чэрвень 2025 г. 

 

У чэрвені працягнуўся бібліямарафон патрыятычных мерапрыемстваў 

«Одна на всех Велікая победа», у рамках якога праведзена  29 

мерапрыемстваў для розных катэгорый карыстальнікаў. 

 

З 1 чэрвеня па 30 чэрвеня прайшлі мерапрыемствы ў рамках 

антытытунёвай інфармацыйна-адукацыйнай акцыі «Разоблачим уловки 

манипуляторов!». Усяго за час акцыі у чэрвені праведзена 17 

мерапрыемстваў па тэме. 

 

У бібліятэках установы з 1 чэрвеня пачаўся раённы бібліятэчны 

конкурс на лепшую пастаноўку работы з дзецьмі і падлеткамі ў канікулярны 

час у рамках сацыякультурнага праекта «Объединить, заинтересовать, 

увлечь». 

 

4 чэрвеня. Бібліятэка правяла свята чытацкіх задавальненнняў «Летняя 

кнігападарожжа» з удзелам казачных перснажаў. Дзеці з задавальненнем 

адказвалі на пытанні віктарыны па творах дзіцячых пісьменнікаў, успаміналі 

прыказкі і прымаўкі аб сябрах, удзельнічалі ў рухомых гульнях. 

Філіял «Дзівінская сельская бібліятэка», 36 чал. 

 

4 – 20 чэрвеня. Цыкл мерапрыемстваў «ЛетнееКнигоПутешествие»для 

дзяцей і падлеткаў, якія наведвалі прышкольныя аздараўленчыя лагеры. 

Штодзень бібліятэкары прапанавалі юным наведвальнікам спартыўныя 

спаборніцтвы, віктарыны па казках, конкурсы на спрыт і кемлівасць, квест-

гульні, музычныя паўзы і інш.  

Філіял «Дзіцячая бібліятэка», 720 чал. 

 

6 чэрвеня. Інфармацыйная гадзіна  «Безопасность нам нужна, 

безопасность нам важна»У ходзе мерапрыемства дзецям расказалі аб 

правілах паводзін у экстрэмальных сітуацыях, нагадалі тэлефоны экстранных 

службаў і як правільна і паслядоўна паведамляць дыспетчару пра пажар. 

Завяршылася мерапрыемства гульней «Пытанне – Адказ», якая  

замацавала веды юнакоў аб паводзінах у надзвычайных сітуацыях. 

Філіял «Стрыгаўская сельская бібліятэка», 37 чал. 

 

17 чэрвеня. У рамках сумеснага праекта філіяла «Дзіцячая бібліятэка» 

з брэсцкім аддзяленнем Саюза пісьменнікаў Беларусі «Літаратурны 

ліхтарык» адбылася творчая сустрэча з брэстчанкай Зінаідай Дудзюк. У 



мерапрыемстве актыўны ўдзел прыняла член Саюза пісьменнікаў Беларусі, 

кабрынчанка Наталля Кандрашук. 

Філіял «Дзіцячая бібліятэка», 41 чал. 

 

18 чэрвеня. Да Дня ўсенароднай памяці ахвяр Вялікай Айчыннай 

вайны і генацыда беларускага народа ў чытальнай зале Кобрынскай раённай 

цэтралізаванай бібліятэчнай сістэмы адбылася музычна-гістарычная 

кампазіцыя «Написано войной, увековечено литературой», удзельнікамі якой 

сталі чытачы бібліятэкі. Мерапрыемства суправаджалася відэапрэзентацыяй 

«Страніцы мужнасці гартая». 

Установа, 32 чал. 

 

19 чэрвеня. Да Дня ўсенароднай памяці ахвяр Вялікай Айчыннай 

вайны і генацыда беларускага народа у чытальнай зале Кобрынскай раённай 

цэтралізаванай бібліятэчнай сістэмы адбылася літаратурна-патрыятычная 

гадзіна «Читаем. Знаем. Помним». Меропрыемства ўпрыгожылі песні аб 

вайне ў выкананні бібліятэкара Натальі Раманюк.  

Установа, 22 чал. 

\ 

        25 чэрвеня. Квэст-гульня «У трыдзевятым царстве, у Пушкінскай 

зяржаве». Уступная гутарка бiблiятэкара нагадала юным чытачам аб 

жыццёвым і творчым шляху паэта. Затым дзеці падзяліліся на каманды і 

прынялі актыўны ўдзел у гульні: збіралі «Казачны рамонак», адгадвалі па 

казачных прадметах герояў і назву казкі, даведваліся казкі па ілюстрацыях, 

успаміналі заканчэнне фраз з казак, успаміналi па памяці пачаты верш. Усе 

атрымалі салодкія прызы. 

фiлiял «Лукская сельская бiблiятэка», 20 чал.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Выканаўца 

Галавейка Т. А, 

3 85 81 


